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 2022شتاء متعذر عليهم 

 :2سؤال 
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 :𝐶𝐷نجد طول الضلع  )أ(

𝑃∆𝐴𝐵𝐶 هو ارتفاع ,  𝐶𝐷هو مثلث متساوي الاضلاع , 𝐴𝐵𝐶∆معطى انَّه :  = 6𝑎. 
 

  ∆𝐴𝐵𝐶:                       

       𝑃∆𝐴𝐵𝐶 = 𝐵𝐶 + 𝐴𝐶 + 𝐴𝐵 

                     ⇓ 

              6𝑎 = 3 ∙ 𝐴𝐵          

                     ⇓ 

                𝐴𝐵 = 2𝑎 

                     ⇓ 

      𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 = 𝐵𝐶 = 2𝑎            

 

 وذلك لانَّ الارتفاع في المثلث متساوي الاضلاع يتوسط القاعدة  𝐴𝐵تقع في وسط الضلع  𝐷النقطة 

                    ⇓ 

 𝐴𝐷 = 𝐵𝐷 =
1

2
∙ 𝐴𝐵 =

1

2
∙ 2𝑎 = 𝑎 

 

 ∆𝐵𝐷𝐶 : 

∢CDB = 90° ←  𝐶𝐷  يعامد القاعدةالارتفاع هو ارتفاع و ∆𝐵𝐷𝐶  هو مثلث قائم الزاوية ⟸

                            

                        𝐵𝐶2 = 𝐶𝐷2 + 𝐵𝐷2 

                                    ⇓ 

                         (2𝑎)2 = 𝐶𝐷2 + 𝑎2 

                                    ⇓ 

                              3𝑎2 = 𝐶𝐷2        

                                    ⇓ 

                              CD = √3𝑎 

÷ 3 
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 : 𝑎نجد )ب( 

𝐶𝑂معطى انَّه:  = 4√3  ,𝑆𝑂 .هو ارتفاع الهرم 

𝐶𝐷وجدنا البند السابق انَّه:  = √3𝑎. 

 

 :𝐶𝑂نجد 
 

هي اذا كانت القاعدة  يقع في نقطة التقاء المتوسطاتالقائم رم الارتفاع في اله
 ضلاعمثلث متساوي الأ

                         ⇓ 

∙ 1تقسم كل متوسط بنسبة   𝑂النقطة      
∙ 2  

                         ⇓ 

                 2 ∙ 𝐷𝑂 = 𝐶𝑂 

                         ⇓ 

        𝐷𝑂 =
𝐶𝑂

2
=

4√3

2
= 2√3 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

              𝐶𝐷 = 𝐷𝑂 + 𝐶𝑂 

                        ⇓ 

            √3𝑎 = 2√3 + 4√3 

                        ⇓ 

                 √3𝑎 = 6√3 

                        ⇓ 

                     𝑎 = 6 
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CD نعوض :  = √3a , CO = 4√3 , DO = 2√3  

  ÷ 𝑎  
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 :الضلع الجانبي للهرم نجد( 1)ج()

 

 :𝑆𝐶نجد 

 : SCO∢معطى انَّ =  50
°

  ,𝐶𝑂 = 4√3 . 

 

∆𝑆𝑂𝐶:     

                  cos ∢SCO =
𝐶𝑂

𝑆𝐶
 

                            ⇓ 

                    cos 50 =
4√3

𝑆𝐶
 

                            ⇓ 

                     𝑆𝐶 =
4√3

cos 50
 

                            ⇓ 

                    𝑆𝐵 = 10.78 

 وحدة طول                          
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 :نجد مساحة غلاف الهرم( 2)

 .متطابقةكل الأوجه  ←معطى ان الهرم قائم وقاعدته عبارة عن مثلث متساوي الاضلاع 

                                              ⇓ 

                                 𝑆غلاف الهرم = 3 ∙ 𝑆∆𝑆𝐵𝐶 

 :𝐵SC∢نجد 

       𝐵𝐶2 = 𝑆𝐵2 + 𝑆𝐶2 − 2 ∙ SB ∙ SC ∙ cos ∢𝐵𝑆C 

                                ⇓                  

  122 = 10.782 + 10.782 − 2 ∙ 10.78 ∙ 10.78 ∙ cos ∢𝐵𝑆C 

                                ⇓ 

 122 = 10.782 + 10.782 − 2 ∙ 10.78 ∙ 10.78 ∙ cos ∢𝐵𝑆C 

                               ⇓ 

            −88.42 = −232.42 cos ∢𝐵𝑆C 

                               ⇓ 

                   cos ∢𝐵𝑆C = 0.36 

                               ⇓ 

                     ∢𝐵𝑆C = 67.64° 

 𝑆∆𝑆𝐵𝐶: 

               𝑆∆𝑆𝐵𝐶 =
𝑆𝐶∙𝑆𝐵∙sin ∢𝐵𝑆C

2
 

                        ⇓ 

          𝑆∆𝑆𝐵𝐶 =
10.78∙10.78∙sin(67.64)

2
 

                        ⇓ 

                𝑆∆𝑆𝐵𝐶 = 53.735 
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𝑆غلاف الهرم = 3 ∙ 𝑆∆𝑆𝐵𝐶 

⇓ 

𝑆غلاف الهرم = 3 ∙ 53.735 

                                                  ⇓ 

𝑆غلاف الهرم = 161.2 

 وحدة مساحة                                           

 

 


